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HIRDETÉS

Sárga szemű csemege
EGYRE NAGYOBB ÉRDEKLŐDÉS MUTATKOZIK A KIS TÉTELBEN KISZERELT CSE-
MEGEKUKORICA-VETŐMAG IRÁNT, AMI ANNAK A JELE, HOGY MIND TÖBBEN 
PRÓBÁLKOZNAK KISÜZEMBEN, HÁZIKERTBEN, HOBBITELKEN A TERMESZTÉSÉVEL.

Noha a csemegekukorica igényesebb a kör-
nyezet iránt – elsősorban a vízigénye na-

gyobb –, mint a takarmánykukorica, szinte min-
denütt termeszthető. Már április végétől vethető 
egészen június végéig, aminek fontos feltétele, 
hogy a talaj a vetés 4–7 centiméteres mélységé-
ben elérje a 10 oC-ot.

Gyakran vetődik föl a kérdés, hogy milyen 
fajtát válasszunk, ugyanis a meglehetősen gaz-
dag fajtaválasztékban nehéz eligazodni. A faj-
tákat szemszín, tenyészidő, beltartalmi értékek 
(cukortartalom) stb. alapján csoportosítják. A 
csemegekukorica zsengeségét csak pár napig 
tartja meg, a cukortartalom gyorsan átalakul 
keményítővé, ezért érdemes úgy vetni, hogy fo-
lyamatosan legyen zsenge állapotban szedhe-
tő, optimális érettségű kukorica, amit szakaszos 
vetéssel vagy eltérő tenyészidejű fajták összevá-
logatásával lehet elérni. A vetőmagtasakokon a 
tenyészidő-kategória (igen korai, korai, közép-
korai, kései) vagy a vetéstől a betakarításig szá-

mított idő (70–80–110 nap) van feltüntetve. Mi-
nőségre utaló jelzés a normál édes (alaptípus), 
a nugát, azaz cukortartalom-növelt fajtakör és 
szuperédes vagy dessert elnevezés. Vigyázat! A 
környezeti igényük is (talajminőség, vízigény, táp-
anyagellátás) e szerint változik, ezért a magas 
cukortartalmú, különösen jó minőségű fajták ter-
mesztésével csak öntözött körülmények között, 
kiváló minőségű talajon próbálkozzunk!

A sor- és tőtávolságot úgy számoljuk ki, 
hogy négyzetméterenként kb. 6 növényt ves-
sünk. Ez a növénysűrűség megfelel 60 és 70 
cm-es sortávolságnak és 30 és 20 cm-es tőtá-
volságnak. Kötött talajon 4–5, lazább talajon 
6–7 cm mélyre vessünk. A nagyobb szemű 
fajták (ezermagtömeg: 170–200 gramm) ese-
tében 100 m2-re 10–15 dkg magszükségletet, 
míg az apróbbaknál (ezermagtömeg: 100–
140 gramm) 10–12 dkg-ot számolhatunk. A 
vetést mindig öntözés kövesse, amit a kelésig 
nem árt gyakran megismételni.	
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